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Шетња учесника 11. "Протеста против диктатуре" у Београду завршена је око 20.45
испред Дома Народне скупштине, где су окупљени најавили нови протест за петак
у 18 часова. Протестовало се и у Новом Саду, Нишу, Крушевцу, Чачку и другим
градовима.  

Протестна колона 11. протеста "Против диктатуре" кренула је у шетњу с платоа испред
Дома Народне скупштине централним београдским улицама нешто пре 19 часова.

  

Првобитно је била најављена пауза у протестима до уторка, 18. априла, због Ускрса, али
је током дана на друштвеним мрежама најављено да ће протест данас ипак бити
одржан. 

  

На челу колоне, коју предводе добошари, истакнути су транспаренти "Фер слободни
избори, слобода медија, департизација, децентрализација, заштита и побољшање
радних права", "Јавно финансирано и свима доступно образовање", "Комплетна смена
политичке елите", "Здравство за све". 

  

Учесници протеста дувају у пиштаљке и носе и транспаренте "Падни ми на груди
Небојша", "Нећемо да будемо јефтина радна снага", "Ми смо клинци који су се
самоорганизовали у време поплава", "Правда и право ходају са нама". 

 1 / 7



Широм Србије завршен 11 дан "Протеста против диктатуре", учесници носе транспаренте "Падни ми на груди Небојша", "Нећемо да будемо јефтина радна снага" и "Комплетна смена политичке елите"
четвртак, 13 април 2017 22:55

  Хитна помоћ прошла кроз масу  У једном тренутку, испред колоне демонстраната нашла су се и кола Хитне помоћи.Међутим, људи су се повукли са стране и кола су нормално прошла даље.  

  Иницијатори у Новом Саду: Снимају нас и прате  За разлику од протеста у Београду, у Новом Саду се знају организатори, односнопостоји група која координише и обраћа се окупљенима.  Један од организарора Милан Перишић за Н1 каже да све који протестују повезујузаједнички циљ и непријатељ - а то су, како наводи, корумпирани систем и власт којаизрабљује. Он каже да може да допринесе и помогне протестима и наглашава да није изстудентског покрета Нови Сад.  
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  "Мислимо да су наши циљеви и предлози довољно добро објашњени, да ће протестиистерати причу, већ је ушло у пажњу јавности, планирамо акције које неће бити самошетње. АВ ће наставити да гура аутокартију као демократију, нама његове изјаве ништане значе", рекао је он.  Око хиљаду градјана окупило се на десетој шетњи "Против диктатуре" у Новом Саду, анеколико иницијатора протеста пожалило се да их непознате особе снимају и прате.Онису новинарима казали да их "већ данима непознати људи фотографишу, снимају идолазе испред кућа".  

  У Новом Саду неће бити протеста током прославе Ускрса, а потом ће се наставити, упонедељак.  "Паузу у наредна три дана искористићемо да се боље повежемо с вама. Разлог нисусамо празници., Желимо да проширимо екипу која ово организује, јер овде треба дабудемо сви, и да нас у понедељак буде још више", казао је Перишић.  И Нишлије у протестној шетњи  Више стотина Нишлија кренуло је у протестну шетњу са Трга краља МиланаОбреновићевом улицом.

 3 / 7



Широм Србије завршен 11 дан "Протеста против диктатуре", учесници носе транспаренте "Падни ми на груди Небојша", "Нећемо да будемо јефтина радна снага" и "Комплетна смена политичке елите"
четвртак, 13 април 2017 22:55

  Демонстранти скандирају: "Врати баби пензије", "Вучићу лопове, покрао си изборе", "Нелажи ми бабу Вучићу"... носе транспаренте: "Вучићу. ми бољи живот видимо само на наТВ", "Културу не диктатуру", "Да АВ чује наш став", "Нећу мање зло", хоћу опште добро"...Колона је стигла до Трга Краља Александра и Правног факултета уз повике "изађитенапоље, студенти на улице".  На почетку шетње, протестанти су поново свратили до банке дорточинства како би далиприлоге за лечење малог Андрије, а током шетње су дељени флајери са хуманитарнимбројем за помоћ дечаку.
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  Демонстранти су у Улици Милојка Лешјанина извели преформанс "Онесвести се", док јеједан од протестаната прскао Вучићеве плакате течношћу "против лажи и крађе".  Смедеревци испред Градске управе  Смедеревци не одустају од окупљања на централном градском тргу. И овог четвртка, додуше у нешто мањем броју него протеклих дана, састали су се поред фонтане испредцркве Светог Ђорђа и одатле кренули у протестну шетњу уз звуке пиштаљки иизвикивање парола.  

  Место на коме се колона зауставља, како је било и протеклих десетак дана, и овога путаје била зграда Градске управе. Ту протестанти, већ по традицији, паролама противизборне крађе и прозивању премијера, додају и оне против градоначелнице Смедерева.  Десети дан протеста у Суботици  Суботичани су протест „против диктатуре“ вечерас организовали у центру града, испредспоменика цару Јовану Ненаду.  На скупу је говорило више демонтраната, а један Суботичанин, професор историје, јерекао да није важно колико има људи на протесту, већ да је важно да се они организујуу континуитету.  - Организатори студентских протеста широм Србије рекли су да просветни радницитреба да подрже протесте и ја сам живи доказ да је то тако. Предајем историју у тришколе и сматрам да није важно да ли вас је 30, 300, 3.000 или 30.000. Ви сте прави људиу Србији – поручио је професор.  Протестне шетње није било. Демонстранти су остали у центру града и пуштали су музикууз поруку да шире демократију, мултикултуралност, позитивну енергију и све оневредности које људима у Србији највише недостају.  Најављено је да се од окупљања неће одустајати, протести ће бити свакодневни, осим унедељу због Ускрса, и већ је договорено да се грађани окупе и у понедељак после 19часова.  У Крушевцу одржан протест  Вечерас је у Крушевцу десети пут одржан "Протест против диктатуре", а шездесетакокупљених је прошетало тротоарима централних градских улица.Током шетње чули су себубњеви и пиштаљке, узвикивали су "Доле диктатура!", "Сви на улице!".  Носили су транспаренте "Мали Алек, дечко који је много обећавао, али ништа нијеиспунио", "Само три бараке, само четири листића, само седморо погинулих ухеликоптеру, само десет одсто пензија, само још две године и биће боље, само још мало","Вратите нам Позориште".  Медју окупљенима било је највише младих, а било је и родитеља с малом децом.  Протест је протекао мирно, а окупљени су најавили да ће протестовати и токомпразника.  Упркос синоћњим најавама да ће следеће окупљање учесника "Протеста противдиктатуре" бити одржано у уторак 18. априла, стотинак грађана је и данас у 18часова дошло испред Дома Народне скупштине.  
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  Окупљени су гласали да се протест одржи данас и сутра, а да онда уследи пауза усуботу, недељу и понедељак.  (Агенције)   
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